



20年来最严寒天气席卷美国,超30州发布寒流预警

真实版《后天》 冰点降临



记者裹着被子出现在镜头中

北极熊不敢“出门”

6日,芝加哥气温创下低温纪录,奥黑尔国际机场的气温降至零下27摄氏度。当天,美国国家气象局发布微博时为芝加哥取了一个新名字“芝伯利亚”(Chiberia),以此说明芝加哥的寒冷程度不亚于以严寒著称的俄罗斯西伯利亚地区。

那么,“芝伯利亚”究竟有多冷呢?确实很冷,就连动物园里的北极熊都被禁止在户外活动。芝加哥林肯公园发言人莎伦·杜瓦尔解释称,野生北极熊有厚厚的脂肪层,足以抵御零下46摄氏度的低温,但该动物园里的唯一一只北极熊“阿那纳”在人工饲养环境下长大,没有厚脂肪层防寒,所以它6日只能呆在温度为4.5摄氏度的室内。在匹兹堡市的国家鸟类公园,由于

天气太过寒冷,秃鹰和非洲企鹅暂停展览。

此外,芝加哥市还开放了12个公共场所供市民取暖,其中一处6日晚彻夜开放。在芝加哥所处的伊利诺伊州,共开放了100个公共取暖中心。

明尼苏达全州停课

美国国家气象局表示,“极地漩涡”是造成全美大部分地区遭遇近20年最低气温的“罪魁祸首”。这场降温6日席卷美国中西部后,向东北部的华盛顿地区挺进。

在位于上中西部地区的明尼苏达州,气温降至零下40摄氏度,体感温度最低为零下49摄氏度。明尼苏达州州长马克·戴顿下令,该州全部2000所公立学校6日停课,这是自1997年以来首次。7日,明尼苏

达州多所学校将继续停课。

尽管气象部门发出警告称,气温降至零下40摄氏度时,皮肤暴露在寒风中几分钟就会冻伤,但是仍有民众不惧危险,走出户外体验难得的“极地乐园”。

“我喜欢寒冷的天气。我是疯狂热爱严寒的明尼苏达州人。”罗伯特·佩蒂特工歇时在雪地上散步,“其实只要穿得足够保暖,情况也不是太糟”。

全美已有15人死于严寒

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,截至当地时间7日,极端严寒天气已导致全美15人死亡,多数为交通事故。其中,在纽约州西部,一名患有老年痴呆症的妇女外出时衣着单薄倒地身亡。在俄亥俄州克利夫兰市,一名病患因体温过低丧生。

美国中西部城市芝加哥6日迎来近30年来最寒冷天气,导致奥黑尔国际机场和米德韦机场约2000架次的航班取消。

据《芝加哥论坛报》报道,由于大雪和极寒,飞机加油设备不能正常工作,美国西南航空公司直至当天下午晚些时候才恢复部分运营。另有多家航空公司取消大量进出芝加哥的航班。报道说,奥黑尔国际机场超过1800架次航班取消。米德韦机场大约三分之一航班取消,累计达200架次。

美国有线电视新闻网气象学家布兰登·米勒表示,6日至7日,美国南部地区将迎来此次降温气温最低谷,不过8日将开始升温,9日全美绝大部分地区的气温恢复正常,甚至略高于往年同期水平。

据新华社、《中国日报》

纽约地产商疑树敌太多遭焚尸,《纽约邮报》发文称—— “他仇人的名单有一英里长”

据《赫芬顿邮报》5日报道,美国39岁的地产商人梅纳赫姆·斯塔克惨遭绑架撕票并被焚尸。警方表示他在生意上树敌太多,也有消息指他欠很多人的钱。《纽约邮报》以“谁不想斯塔克死”作为报道此事的头版标题,立即惹来大批网友的狠批。

斯塔克是纽约的地产商人。1月2日,他在办公室外遭人绑架,随即音讯全无。据现场的录像显示,2日晚上,斯塔克下班后刚走出办公室,两名男子上前与他发生扭斗。四分钟后,他被用封箱胶纸绑住,然后那两名男子把他扔进一辆白

色私家车疾驶而去。

3日早晨,因纽约下暴风雪,一家加油站的老板提前上班去铲雪,发现加油站附近的垃圾箱在冒烟。他刚开始以为是有人往垃圾箱里乱扔烟头。直到下午,他再次走近垃圾箱去扔垃圾,闻到有强烈臭味,随即打电话报警。纽约警方到达现场后发现垃圾箱内有具尸体,立刻关闭加油站,并把整个垃圾箱带走。4日,纽约警方证实死者是斯塔克,被绑架后惨遭撕票。斯塔克是窒息死亡,绑匪把他弃尸在一个加油站附近的垃圾箱内烧尸。

纽约警方正从斯塔克的业务

开始调查案件,怀疑事件与商业纠纷有关。警方表示:“死者生前树敌无数,不排除遭仇人杀害,但因他树敌太多,如今几乎不知道该如何着手调查。只能先从财务纠纷方向调查动机。”

1月5日,《纽约邮报》在头版上以“谁不想他(斯塔克)死?”为大标题报道此事,报道中说,“斯塔克的仇人的名单有一英里长,遭受他折磨的房客都希望他死去。”这篇报道立即惹来大批网友的批评,称报道将谋杀“合法化”。纽约市政府官员也要求《纽约邮报》对此次报道进行公开道歉。据《华商报》



纽约地产商梅纳赫姆·斯塔克

受福岛影响?
旧金山海滩辐射
达安全值5倍

据英媒1月7日报道,近日,美国旧金山一处海滩被检测出5倍于安全值的辐射物,据分析可能与日本福岛核辐射有关,但美国官方对此予以否认。

在旧金山一处海港以南沙滩进行辐射检测的视频显示,沙滩附近环境中的辐射值正常,不过当视频中的男子靠近海水时,盖革计数器显示的辐射量一下猛升至安全值的5倍,与此同时计数器的警报也响起来。该男子介绍说,他之前来到同一海滩,测试值甚至达到了安全值的13倍。

美国官方否认这种情况与日本福岛核辐射有关。不过专家曾于2013年夏天预测,福岛的核辐射物将于2014年蔓延至美国海岸的水中。目前,美国环境保护局及加州公共卫生部正在对旧金山海岸辐射物超标的原因展开进一步调查,更多信息将于本周公布。

据《中国日报》

加前防长再谈外星人:
“高大白人”
就在你我身边

加拿大前国防部长保罗·赫勒1月7日在接受俄罗斯媒体采访时表示,自数千年前开始外星人就经常光顾地球,他们担心人类可能会导致地球毁灭。

在20世纪60年代曾担任加拿大国防部长的赫勒说:“如果我们变得聪明起来,并且改变我们的处事方式,就会发生可怕的事情。”多年来,赫勒一直坚称外星人是存在的,他还解释说自己的观点并非来自在担任加拿大国防部长时获取的官方机密档案,而是后来根据越来越多的资料分析所得。

这一次赫勒又表示,大约有80种不同的外星人经常造访地球,他们有的像漫画和插图中的“矮个灰色人”,有的像“北欧金发女郎”和“高大白人”。如果混在人群中,他们几乎与普通人类无异。赫勒称,“高大白人”们已经开始在美国的内华达空军基地工作,而且有两名女性“高大白人”还曾装扮成修女去拉斯维加斯购物。

赫勒认为,外星人来自银河系的各个星球,包括金星、火星、土星的卫星等,也有的来自其他星系。除了大约一两个外星人种之外,他们都很仁慈而且愿意帮助人类。

但是他们同时受到了一些行为规则的约束。“他们要遵守很多规则,其中一条就是他们不能干涉我们的事务,除非他们受到邀请。”

据《中国日报》

全省版 广告热线 025-84519772

遗失 江苏永旺担保有限公司税务证正本、副本,320123557132238,声明作废。

遗失 江苏永旺担保有限公司营业执照正本、副本 1/1,320000000089806 声明作废。

遗失 江苏永旺担保有限公司组织机构代码证正本、副本,557132238,声明作废。

物流全省版	诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905				
北大荒物流 南京→青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777	双帝货运 南京→全国各地 承接整车 大件,包厂运输业务 大量提供 6.2-17.5 米优价回程车 13801592035、85078247	南京苏川物流 36 小时到货 南京→成都、重庆 南京唯一自备车辆往返专线 服务热线:13814000567 程经理 查货电话:025-66688908	子函货运 36 小时到货 南京→溧水、杭州、荆州 13813997510、18761677559	南京新源物流 南京→宿州、淮北、永城 周边地区 特快专线、整车零担、限时到达 服务热线:18012972818、18012982808 朱	无锡鸿运物流 无锡→哈密、库尔勒 0510-83746888、83571568 热线 13912375555、无锡市锡澄北路 52 号